

购买保健食品,有六大误区

星报讯(卢雁记者李皖婷)6月17日至27日,合肥市将开展食品安全宣传周,主题是"社会共治同心携手维护食品安全"。合肥市食品安全委员会昨日公布了购买保健品的六大误区,来看看,有没有你曾经误入的"陷阱"呢?

【误区一】保健食品能治病

保健食品只能调节机体功能,不以治病为目的。如果用保健食品替代药物治疗,轻则病情加重,重则危及生命。

【误区二】盲目相信广告宣传

广告发布数量一定程度上说明企业 实力,但不能完全保证广告中描述的产品 功能适合您。有些广告存在水分,消费者 如果盲目相信,则会上当受骗。

【误区三】长期服用,多多益善

从医学角度来讲,只有处于"亚健康" 状态的人需要使用保健食品来对机体进 行调节。如果不管是否合适,拿来就吃, 很可能对身体造成伤害。

【误区四】只买贵的,不买对的

有些不法商家正是利用了人们的虚

荣心理,抬高价格,实际却是金玉其外,败 絮其中。

【误区五】误入促销圈套

咨询义诊、健康讲座、免费试用、上门 推销等方式诱使消费者购买保健食品,都 是不能轻易相信的。

【误区六】看表不看里

只看宣传资料,不看产品说明书。例如有些不法厂家在产品的包装标签说明书上,标的是改善睡眠功能,而在宣传材料中又延伸出美容功能。

> 相关新闻

举报问题食品 最高可获20万

星报讯(星级记者俞宝强) 食品安全宣传周于6月17日至27日持续开展。为鼓励社会各界参与食品安全违法行为监督,欢迎市民参与举报食品安全的违法行为,省食品安全办公室出台重奖政策,凡群众举报食品安全违法行为经查实后都将给予奖励,最高奖金可达20万元,举报投诉电话:0551-62998101。

@民生

学生购买机票,可享4.5折

昨日,记者从南航公司了解到,南 航从即日起至2013年12月31日,对 全日制在校大学生(含大专、研究生) 推出"关爱飞学生机票"活动。学生登 录南航官网进行注册,一次认证通过, 证件有效期内随时购买学生票。

据了解,成功注册的学生可享专属优惠价格,4.5 折起,半年内首次购票并成行,可额外获赠500公里里程奖励,半年内第三次购票并成行,可额外获赠1000公里里程奖励。合肥地区学生,可以持有效证件前往南航合肥营业部进行验证。

朱晓洁 星级记者 王玉

合肥路灯将实现"本地造"

今后,合肥乃至安徽的路灯、监控等不再需要到江浙地区采购,在合肥本地就可以搞定了。记者从合肥市经开区获悉,我省首个灯杆件生产项目落户合肥经开区,将填补此类产品给内容户

黄河 张白银 郭佳 记者 沈娟娟

肥东五条路 将下穿合福高铁

高铁南环线、合福高铁将于明年 4月通车,为避免后期重复建设,肥 东县规划局近期召开下穿高铁道路 设计专题会,研讨肥东桥头集路、瑶 岗路、和平路、学府路、枣树路、高亮 路下穿高铁南环线,店忠路下穿京福 高铁道路设计方案。

记者 徐涛

东方大道 排水工程开工建设

记者从合肥市新站区了解到,东方大道文忠路至大众路段排水工程开工建设,此次实施东方大道排水工程西起相山路,东至大众路,全长约1100米,项目投资约1000万元,工期3个月,计划9月份完工。是中西药大学雨水排放的主要通道,有利于磨店社区高教基地东北部区域的雨、污水排放。

刘胜利 贾云峰 记者 沈娟娟

@社会

妻子三年不归 丈夫起诉离婚

三年前,黄某因琐事与丈夫发生 纠纷,随后离家出走,再也没有回 来。见妻子离家不归,气愤的王某遂 起诉至法院要求离婚,并主张女儿的 抚养权。昨日,记者获悉,肥西县法 院判决两人离婚,女儿由王某抚养, 黄某每月支付抚养费488元。执行 法官在执行过程中,最终找到了离家 不归的黄某,得知离婚判决已生效, 女儿的抚养权也没了,她悔不当初。

程磊 记者 马冰璐

轿车翻下河床 生死营救三小时



6月16日,一辆黑色轿车在绩溪县瀛洲镇境内摔出路边护栏,跌下河床,司机被翻压于车中,生死未卜。危急关头,当地派出所和交警第一时间赶到救援,经过民警与周边村民3小时的营救,被困司机终于被救出,并及时得到救治,脱离了生命危险。

周明助 孔卫强 王涛 文/图

肇事逃逸 竟为赶路吃"喜酒"

6月14日,在无为县无铜路梳妆台大闸路段,一辆中巴车将一名骑电动车的妇女撞倒后逃逸。无为牛埠交警中队通过排查,于昨日终于成功侦破此案。肇事车司机谭某交代,当时他本想停车救人,但考虑到车上乘客急着赶路吃"喜酒",加之事发时无人看见,就抱着侥幸心理驾车逃逸。目前,肇事车已被暂扣。谭某除了赔偿伤者医药费等损失外,还将接受罚款2000元,记12分并处15日以下行政拘留处罚。

陈效宝 吴茂松 记者 小雨 青松

@万象

记错开庭时间 "放弃"17万索赔

未按时到庭参加诉讼,近日,王 某被视为"自动放弃"17万余元的索 赔。2012年7月,王某被李某驾驶的 重型自卸货车撞伤住院。交警认定 李某负事故全部责任。王某出院后, 起诉要求李某及其投保的保险公司 赔偿其17万余元。

开庭当天,王某却没能参加。宣城市宣州区法院认为其无正当理由不到庭,裁定按撤诉处理。当撤诉裁定送达时,王某后悔不迭。

江巍 记者 张火旺

未婚妈妈"人间蒸发" 抚养义务仍需承担

一个未满二十周岁的未婚妈妈生了儿子后,一走五年没音讯。孩子父亲枞阳县义津镇某村的小杨以其应承担抚养义务为由,一纸诉状将其告上法庭。6月17日,枞阳县法院义津法庭判决未婚妈妈小侯自2013年起每年支付3000元孩子的抚养教育费,直到孩子十八周岁止。

正春 国庆 记者 王汝华

超载被查,拿幼儿当筹码

近日,阜南县一超载货车驾驶员 张某在没有闯过交警设置的关卡后 逃逸,被交警堵截后竟把自己5岁幼儿锁在车内威胁交警。经过民警说服教育,张某才把车门打开。最终,民警依法对张某作出行拘5日的处罚,目前,张某已被羁押。

吕乃明 李振 巩彬 记者杨文艺

疯牛胡乱闯,被击毙

6月15日,阜阳市解放路派出所接到指挥中心指令:青云街69号住户家中闯进一头疯牛。接警后,民警第一时间到达指定现场,经了解,住在附近的一名屠户从外地买来一头牛,准备晚上屠宰,不料牛认生,一下冲进69号住户院内。民警及时将围观群众疏散撤离,在之后赶来的特警支援下,果断将疯牛击毙。

李路 巩彬 记者 杨文艺

安徽火点数 占全国"半壁江山"

昨日,记者从环保部门获悉,最新一期的卫星监测结果显示,国家环保部共监测安徽、贵州、云南等省(市)秸秆焚烧火点430个。其中安徽有火点234个,占了全国的半壁江山。涉及9个地市17个县(市),宿州市最多为175个,合肥市发现3个,2个在长丰县,1个在肥东县。

星级记者 俞宝强

中国首套徽雕红木邮票 在黄山首发

6月16日上午,中国首套徽雕红木特种邮票《金铜佛造像》在黄山市首发,同日也在全国公开发行。此次发行的木雕邮票,全票一套六枚,采用徽州木雕的传统技艺,按1:1比例将《金铜佛造像》邮票图案实景雕刻在名贵进口红酸枝木上。据了解,此次发行的邮票,是我国乃至全世界首次使用徽雕工艺制作的邮票,彰显了徽州木雕技艺的超凡脱俗,是世界邮票史上制作材质的一次重大突破和创新。

记者 陈明

合肥前5月 引省外资金超400亿

记者17日从省合作办获悉,1~5月份,全省1亿元以上在建省外投资项目4513个,实际到位资金2327.3亿元,同比增长28.6%。具体来看,全省有9个市实际到位资金超100亿元,其中合肥市超400亿元,芜湖、宣城两市均超200亿元。

记者丁林

天长33人因醉驾被判刑

记者昨日获悉,2012年10月至今年6月17日,在不到10个月的时间内,天长市公安局交通管理大队共查获酒后驾驶81起,其中,饮酒驾驶11起、醉酒驾驶70起,已经依法移送起诉45人,被法院判刑的33人,吊销各类驾驶证21本。

徐新思 许开踟 记者 胡昊